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0. VERZE 

Verze Rande Změny 

01 27. června 2018 
Počáteční verze. Schváleno 

představenstvem 

02 29. července 2024  Nová kompletní verze.  
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1. CÍL A ROZSAH POUŽITÍ 

 

Představenstvo společnosti FOMENTO DE CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS, S.A. (dále jen 
"FCC" nebo "Společnost") je oprávněno určovat obecné zásady a strategie jak Společnosti, tak i 
jednotlivých společností patřících do skupiny, nad kterými má Společnost dohled. Jedním z projevů 
tohoto oprávnění je take tato protikorupční politika (dále také "Zásady""). Účelem těchto zásad je 
zopakovat závazek skupiny FCC k dodržování právních předpisů a regulací a k rozvoji etického chování 
ve svých obchodních aktivitách, a to v souladu se zásadami stanovenými v těchto zásadách. 

Tyto zásady doplňují a rozvíjejí ustanovení Etického kodexu a skupinové Compliance politiky a 
reflektují závazek Společnosti k nejlepším praktikám v oblatsi Compliance. Prostřednictvím Etického 
kodexu a dalších dokumentů předávají svým zaměstnancům, vedoucím pracovníkům, managementu  
(řízené) společnosti, jakož i dalším osobám spojeným se společností ze skupiny FCC požadavek 
odmítnutí a "nulové tolerance" úplatkářských a korupčních praktik a obecně jakéhokoli jednání, které  
je v rozporu s právními předpisy v dané zemi a zahrnuje správní nebo trestní delikt a/nebo je v 
rozporu se zásadami, pravidly a hodnotami skupiny FCC.  

Tyto zásady se vztahují na FCC i na jiné společnosti, které jsou součástí skupiny FCC, ve vztahu k 
nimž FCC vykonává přímou nebo nepřímou kontrolu nad jejich řízením, pokud tyto společnosti nemají 
vlastní protikorupční nebo ekvivalentní zásady, které byly schváleny jejich příslušnými řídícími orgány 
a které jsou v souladu se základními zásadami stanovenými v těchto zásadách a jiných Compliance 
dokumentech platných ve skupině FCC,  bez ohledu na jakékoli zvláštní funkce vyplývající z platných 
právních předpisů v každé zemi. 

Tyto zásady jsou povinné pro členy představenstva, ředitele a všechny zaměstnance FCC a dalších 
společností, které jsou součástí skupiny FCC, bez ohledu na jejich postavení, odpovědnost nebo 
geografickou polohu. 

Ve společnostech, ve kterých má FCC podíl a na které se tyto zásady nevztahují, protože nejsou 
součástí skupiny FCC, bude společnost nebo odpovídající společnost skupiny prostřednictvím svých 
zástupců v řídících orgánech těchto společností podporovat sladění jejich přístupu s těmito zásadami. 

 

2. POUŽITELNÉ ZÁSADY 

 

Pro zabránění korupčního jednání bude skupina FCC provádět všechny své činnosti v souladu s 
platnými právními předpisy upravujícími oblasti  podnikatelské a jiné činnosti a ve všech zemích, ve 
kterých působí, a zavazuje se dodržovat následující zásady stanovené v Etickém kodexu a Compliance 
politice. 

1. Dodržování právních předpisů a etických hodnot. Dodržovat platnou legislativu a interní 

předpisy, jednat v souladu s hodnotami a Etickým kodexem skupiny FCC. 

2. Nulová tolerance k úplatkářství a korupci. 

a. Nulová tolerance: Podporovat kulturu, která se staví proti úplatkářství a korupci, kde 
je zakázáno ovlivňovat vůli třetích stran za účelem získání výhody, zvýhodnění nebo 
záruky získání výhod pro společnost. 

b. Dávání a přijímání darů a pozvánek: Vyhněte se neoprávněnému darování a/nebo 
přijetí, přímo nebo nepřímo, provizí, plateb nebo darů, které budou přínosem pro 
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podnikatelskou činnost společnosti ze skupiny. 

3. Prevence praní špinavých peněz a transparentní komunikace. Vyhnout se platbám a 
inkasům v hotovosti, sledovat původ a účel finančních prostředků za účelem splnění předpisů 
o praní špinavých peněz a/nebo financování terorismu. 

4. Transparentní vztah s komunitou. Vyhněte se neoprávněným platbám, jako jsou 

neoprávněné platby veřejným činitelům jako jsou dary nebo přímé či nepřímé financování 
politických stran, jejich představitelů nebo kandidátů. 

5. Střet zájmů. Jednejte loajálně a hajte zájmy skupiny FCC a vyhýbejte se jakýmkoli situacím, 

které by mohly vést ke střetu mezi Vašimi osobními zájmy a zájmy skupiny, ať už 
prostřednictvím aktivit nebo operací mimo skupinu nebo v důsledku osobních nebo 
ekonomických zájmů spojených s transakcemi skupiny. Jakýkoli střet zájmů by měl být hlášen 
prostřednictvím kanálů zřízených pro tento účel. 

6. Sledování vlastnictví a důvěrnosti údajů. Dodržujte všechny platné předpisy týkající 

se bezpečnosti informací a ochrany údajů, dodržujte a respektujte opatření skupiny, která 
zabraňují externím stranám a zaměstnancům získat neoprávněný přístup k informacím a/nebo 
údajům. 

7. Jsme obezřetní v oblasti kontroly, spolehlivosti a transparentnosti. Pravdivě 

zaznamenávejte všechny činnosti, operace a transakce Společnosti ve svých účetních knihách 
a záznamech, v souladu se zásadou kontroly, spolehlivosti a transparentnosti informací 
Skupiny. 

8. Rozšíření našeho závazku vůči našim obchodním partnerům. Zaručte, že skupina FCC 
naváže obchodní vztahy pouze s partnery, kteří prokazují etické chování, které zaručuje 
stabilní obchodní vztahy, čímž se zabrání nedostatku integrity osob nebo subjektů, se kterými 
skupina obchoduje. 

9. Podpora průběžného školení v oblasti etiky a dodržování předpisů pro 
všechny zaměstnance skupiny FCC, přičemž zvláštní pozornost je věnována boji proti 
podvodům a korupci, jakož i poskytování nezbytných lidských a materiálních zdrojů 
pro efektivní šíření této politiky, jakož i zavádění opatření pro prevenci a odhalování 
trestné činnosti. 

V případě, že se kterýkoli zaměstnanec dozví nebo má podezření na jakoukoli formu podvodu nebo 
korupce, musí okamžitě informovat skupinu FCC prostřednictvím kanálu pro oznamování, aby byl 
postup proveden v souladu s ustanoveními zásad interního systému hlášení FCC a postupech 
vyšetřování. 

Skupina FCC nebude tolerovat žádná odvetná opatření proti nikomu, kdo v dobré víře oznámí události, 
které by mohly představovat porušení těchto zásad nebo Etického kodexu chování. Zaměstnanci, 
kteří poruší tato ustanovení, budou vystaveni odpovídajícím disciplinárním opatřením, včetně 
ukončení pracovního poměru, jakož i dalším možným opatřením a/nebo právním sankcím. 
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3. IMPLEMENTACE 

 

Skupina FCC má různé mechanismy k zajištění adekvátního dodržování protikorupční politiky, jakož 
i k prevenci, odhalování, vyšetřování a trestání případů podvodů a korupce, včetně: 

• Výbor pro Compliance, který zajistí řádné fungování modelu,dodržování předpisů, 

sledování platných předpisů, rizik a účinnosti kontrol a také podporu kultury dodržování 

předpisů a souladu s ustanoveními zásad Compliance politiky FCC, pravidel výboru pro 

Compliance a manuálu prevence kriminality. 

• Etický kodex dostupný všem zaměstnancům skupiny, který zahrnuje platné zásady a 

pravidla chování, která jsou závazná pro všechny zaměstnance skupiny FCC. 

• Oznamovací kanál, který tvoří součást interního systému hlášení skupiny a je 
preferovaným mechanismem zpřístupněným všem zaměstnancům, vedoucím, ředitelům a 
členum management společnosti ze skupiny FCC, jakož i třetím stranám, které s těmito 
společnostmi jednají, a zejména dodavatelům a smluvním partnerům, akcionářům, 
dobrovolníkům a stážistům, aby jim umožnil hlásit jakékoli nesrovnalosti nebo jednání, které 
mohou být v rozporu s ustanoveními Etického kodexu, zákona nebo podzákonnéh předpisu 
a/nebo jakéhokoli vnitřního předpiss společnosti ze skupiny FCC, a to zejména takových, 
které mohou zakládat trestněprávní odpovědnost nebo odpovědnost za spáchání přestupku, 
případně porušení práva Evropské unie. Představenstvo FCC určí výbor pro Compliance jako 
subjekt odpovědný za systém a deleguje pravomoci spravovat systém a zpracovávat 
vyšetřovací spisy na Compliance Officera. Obecné zásady, kterými se řídí regulace tohoto 
systému hlášení, jsou stanoveny v Etickém kodexu, v zásadách interního systému hlášení 
FCC a v postupu pro interní systém hlášení. 

• Zásady a postupy. Identifikace rizik a kontrol zaměřených na prevenci trestné činnosti, 
které v případě potřeby umožní skupině limitovat svou trestněprávní odpovědnost 

• Projev přijetí. Skupina bude pravidelně vyžadovat, aby zaměstnanci, jak určí výbor pro 
Compliance, formálně učinili prohlášení, že jsou obeznámeni se zásadami stanovenými v 
Etickém kodexu a že se zavazují je dodržovat; a poskytne nezbytné školení pro pochopení 
a dodržování těchto zásad. 


